

# 满怀感恩!病房中的万梦向大家送上新春祝福

文·摄影/北方新报正北方网记者 刘睿

## ◎新闻追踪

2022年新春将至,万梦还在医院与病魔抗争。2021年12月,在社会各界爱心人士的关怀和帮助下,万梦住进医院接受免费治疗。过去的一年,她要感谢的人太多,希望借北方新报正北方网向所有帮助过她的爱心人士拜年,送上新春祝福。

2022年1月24日,万梦的母亲和继父来到北方新报,送来锦旗表示感谢。万梦的母亲陈敏说:“是北方新报正北方网的报道让我们有了希望,现在万梦还在治疗中,状态非常好,可以拄着拐杖下楼梯了。看着她一天天好起来,我们内心充满激动和感恩。”为了亲自上门表示感谢,她专程从乌兰察布市普济中医风湿病医院赶回,分别向北方新报、社区、学校和医院赠送了锦旗。

“为了让万梦的治疗效果更好,过年期间,我院许多医护人员决定放弃休息时间,为她提供不间断的治疗。”乌兰察布市普济中医风湿病医院院长赵国栋说,“如今,万梦的治疗正处于关键阶段。通过此前一段时间治疗,她身体状况越来越好,身体疼痛大为缓解,可以自己起床下地,自理能力也在加强。可喜的是,现在万梦拄着拐杖可以自己下楼梯,腿脚灵活程度越来越好。”

万梦病情明显好转,离不开医护人员的精心治疗和护理。从2021年12月9日入院起,万梦接受了全方位免费治疗,医院在为她增强免疫力方面做了大量工作,通过抗炎、止痛、增强骨密度和活血通络



万梦给大家拜年

等治疗方案。“在治疗中,万梦出现焦虑、恐惧、拒绝治疗等情绪,医护人员需要不断安抚她,鼓励她提高战胜疾病的信心和勇气。为了取得更好的治疗效果,医院决定继续让她留院治疗一个月,以达到理想的康复效果。”赵国栋说。

“老师,您看我可以自己下地了,还能从病房走到走廊。也许用不了多长时间,我就可以跑了……”1月26日,万梦的病房里充满欢声笑语,大家都被万梦的话逗乐了。当日,内蒙古丰州职业学院青城学院的老师们带着全校师生的关爱和浓浓情意,为万梦送来新年祝福。老师们询问了万梦的治疗情况和身体状况,表扬她表现很棒,鼓励她一定要坚强起来,勇敢面对困境,早日重返校园。

内蒙古丰州职业学院青城学

院党总支书记达布告诉记者:“临近春节,我们给万梦送来3000元善款,买些新年衣服和生活用品。通过这段时间治疗,万梦逐渐站了起来,我们坚信未来她一定可以自行行走。特别感谢医护人员的精心护理和照料,也感谢社会各界爱心人士的帮助,让万梦重新站起来,有了重新面对生活的信心和勇气。”

在大家的祝福中,万梦开心地笑着,她手捧大大的“福”字,向所有爱心人士送上祝福,祝福大家福气多多,平安快乐。

万梦入院治疗期间,她的病情和康复情况牵动着社会各界爱心人士的心,不少人拨打本报热线电话,询问万梦近况。临近春节,有不少爱心人士给万梦发送了祝福信息,鼓励她重新站起来开启新生活,祝福她在新的一年里快乐、健康。

## 她以这样的方式让生命延续……

1月16日,尚女士在乌兰察布市四子王旗人民医院捐出了自己的“生命礼物”——肝脏。17日早晨,从受捐者所在医院传来消息,远在千里之外的重症患者器官移植手术成功。

捐献者尚女士仅44岁,生前是尿毒症患者,同样在等待器官移植。漫长的等待让她深知每一个待移植患者对生命的渴望有多么强烈。她曾对家人说,如果有一天不幸发生了,就把她的器官留给需要的人。

几天前,尚女士因脑出血被送往医院,虽经全力抢救,但最终无力回天。家属强忍悲痛按照她的遗愿,做出了令人钦佩的大爱善举:捐献尚女士的肝脏,挽救他人生命!15日下午,在乌兰察布市红十字会以及捐献协调员的全程见证下,家属郑重地在《中国人体器官捐献登记表》上签字,完成尚女士的遗愿。经系统匹配后,尚女士的器官与上海市一位患者配型成功。16日上午,这份“生命礼物”在内蒙古与上海两地医护人员的接力下紧急启程,给那位在病痛折磨中等待的病人送去生的希望。

大爱无疆,生命永续。遗体器官捐献是挽救垂危生命、服务医学发展、传递人间大爱、体现社会文明进步的高尚事业。记者从内蒙古自治区红十字会了解到,目前志愿登记的人体器官捐献者有66090人,实现器官捐献92例,遗体捐献159例,角膜捐献85例。

文/北方新报正北方网记者 王利军



万梦家人给乌兰察布市普济中医风湿病医院送锦旗



万梦家人给本报送来锦旗